

老人思念亡妻守老屋做“钉子户”

调解室法官七次登门帮其解决实际困难,终于赢得老人配合搬迁

张怡 吴蔚 记者 陈明

“我不搬了,好歹留个念想。”黄山市经济开发区六旬老人王某,在签下拆迁补偿协议后,老伴突然因病离世,老人万念俱灰,在面临搬迁时反悔,守着老屋做起了“钉子户”。为此,经济开发区人民法院驻村联合调解室法官汪强,先后七次登门与老人促膝谈心,帮他解决实际困难,终于赢得老人配合,顺利搬迁。

“这间老屋还是当年与老伴结婚时盖

的,见证着几十年共同生活,我舍不得。”得知老人王某不愿搬迁的原因,法官汪强也感到非常棘手,老人不搬会影响市重点项目工程建设,而进入司法强拆程序,又容易激化矛盾。同时,汪强还了解到,前期已有工作人员多次上门说服劝导,倔强的老人表示绝不搬家,甚至故意在原补偿协议上乱加条件。

汪强开始一趟趟登门,在聊天当中得知,因老人不熟悉政策,在其妻子看病期间的医药费没及时通过农村合作医疗报销,欠下不少外债。汪强当即领着老人一起去

将医保手续补齐,报销了大部分费用,老人非常感动。

当汪强第七次登门时,看到一碗咸豆角、一瓶辣椒酱、一碗带着锅巴底的米饭就是老人的午餐,让他非常心酸。汪强以带老人去法庭看材料的名义,将他“骗”到附近一家小饭馆,自己掏腰包请老人吃饭。

汪强多方面的关心深深打动了老人,他向汪强诉说着自己的不幸,汪强则不停安慰着他。饭后,老人哽咽着说:“你请我吃饭,还帮助报销我老伴的医药费,我也不想给你再制造麻烦了,我马上就搬!”

我省首个文明交通日 主题宣传活动昨举行

星报讯(李田根 记者 鲁龙飞 黄洋洋) 昨日,省暨合肥市“122”全国首个交通安全日主题宣传活动在合肥举行。

从当天开始,“文明交通我最美”、“文明出行、为你加油”、走进直播间、微博访谈等宣传教育实践活动将陆续举行,省暨合肥市公安交警部门官方微博和安徽交通广播官方微博对相关活动进行全程图文直播,开通话题讨论,邀请网友互动参与,共同营造“珍爱生命、文明出行”的强大舆论声势。

圈而不探、占而不采, 注销矿业权

星报讯(记者 任金如) 记者昨日获悉,我省拟出台加强矿产资源配置管理的意见。今后,凡是国家紧缺矿种的勘查开发项目,或在国家和省确定的重点规划矿区、整装勘查区内,相关矿业权人圈而不探、占而不采的,所在地政府及有关部门应当责令其限期整改;逾期未整改到位,将依法处罚,直至注销矿业权。

相关意见加强了对地质勘查项目的管理。重点勘查项目探矿权人要加大资金投入,加快工作进度,及时提交地质勘查报告。承担重点勘查项目地勘单位,建立重点勘查项目首席专家制度,对重点勘查项目地勘质量负总责。重点勘查项目所在地政府要维护勘查环境。

国土资源主管部门要加强对探矿权人

资金投入、工作进展和勘查质量等方面的管理,并结合矿业权年检工作实施督查。凡是国家紧缺矿种的勘查开发项目,或在国家和省确定的重点规划矿区、整装勘查区内,相关矿业权人圈而不探、占而不采的,所在地政府及有关部门应当责令其限期整改,逾期未整改到位,将依法处罚,直至注销矿业权。



为他们筑一个“家”

星报讯(记者 赵莉) 今年,集养护、教育、康复于一体的合肥市社会福利中心在长丰县三十头镇已经建成并正式投入使用,该中心已成为社会上三无人员、孤寡老人、孤儿等急需帮助人群休养生息的场所。

据了解,合肥市社会福利中心位于长丰县三十头镇,占地198亩,总建筑面积10.8万平方米,总投资2.4亿元。

现在,建成后的福利中心将发挥国有社会福利机构的示范、指导、辐射作用,为孤儿儿童提供良好的养育、预防、医疗、康复、特殊教育、心理辅导、职业培训和社区支持等服务,着力改善收(休)养人员的生活水平。

双色球 538 万头奖花落合肥、六安

星报讯(盛文 陈浩 记者 周德胤) 昨晚,双色球第2012142期开奖,开出红色球05、18、22、28、29、31,蓝球06,合肥、六安两地彩民分别擒获538万元的头奖。

据了解,当期双色球全国开出一等奖

13注,单注奖金5384615元(含派奖奖金384615元);安徽、福建、江西、山东、四川各2注,河北、上海、广东各1注。

据检索,我省两注头奖,一注落在合肥市宿州路139号第34010219号福彩站点,

大奖得主用168元钱投注3胆9拖1蓝复式,擒获一等奖1注和63200元固定奖。另一注落在六安市金寨县南溪路国平彩市第34134002号福彩站点,大奖得主自选3注单式号码,其中一注喜中头奖。

天翼e家 分享无限亲情

全家用电信

免费升8M

电信 159 套餐

花1样钱 买5样 9是划算

3G 智能机 + 8M 宽带 + 159元 手机费 + iTV 电视 + 互打 免费